

# 因为疫情,谈婚论嫁的男友扔了我的狗

口述/王琪 文/罗雅洁

我跟男友冷战快半个月了。我们恋爱已有两年,原计划是今年领证结婚。因为疫情,这次春节我们都没有回老家。

男友会主动做家务,一日三餐都是他包的,生活作息也很健康,天天催着我早睡早起。但就一点,他非常不喜欢我的宠物狗多多。

多多是我半年前捡的流浪狗。我遇到它时,它浑身脏兮兮的,有一只腿受伤了,走路一瘸一拐,一看到我,它就开始呜咽,看着它湿漉漉的眼睛,我决定收养它。

男友对于我收养多多感到很不理解,在他看来,多多不是什么名贵的品种,还是流浪狗,身上不知道有多少疾病和细菌。他说如果我真的想养狗,那他可以到宠物店给我精挑细选一只。我跟他解释说,我和多多有缘分,这种缘分是多名贵的宠物狗都比不上的。再说了,我花自己的钱养,也不需要他照顾,他管我养什么呢!

听到我这么说,男友也由我去了。直到这次疫情期间的同居,他对多多的不满又爆发了。

我天天戴口罩出门遛狗,男友说会增加感染风险。疫情期间买不到狗粮,我费尽心思给多多做适合它吃的饭,男友说我小题大做:“本来就是流浪狗,你给它吃什么都行。”他不许我和多多过分亲近,说狗狗身上有细

菌,他自己更是拒绝多多和他靠近。

在听说宠物有可能会传播新冠肺炎这件事后,男友对多多的厌恶到达了顶峰。我不断地给他看新闻,说现在还没有确切的医学定论,但他仍说这是特殊时期,还是保险点好:“难道一条狗的命比我们两个人的命还重要吗?”他要把多多扔掉,我坚决不同意。

在得知香港有一条狗经病毒检测呈阳性反应后,男友趁我出门上班,竟把多多带出门丢掉了!我回来找不到它,急得团团转时,他才漫不经心地承认是他丢了,还说这是为了我好!为了我好就得丢掉和我感情深厚的宠物吗?我又气又伤心,跟他大吵了一架,出门就去找多多。可找了好几天,贴了告示,发了朋友圈,还是没有找到多多。

因为这件事,我把男友赶出了家门,说要和他分手。他天天给我发消息打电话认错,拉黑了就换号码,还找了我爸妈,爸妈给我打电话说为了一只狗分手太过幼稚,希望我再给他一次机会,男友甚至承诺了等疫情结束给我再买一只狗,以后和我一起照顾。但看着多多的照片和视频,我仍在思考,这样不顾及我感受、专断独行的男友,真的值得我继续交下去吗?

## 宁静:现在丢掉狗,将来会不会“丢掉”你

有人说,在这次疫情期间,出现的所有伤害宠物事件背后的原因,无一不反映出一个问题:就是面对传染性疾,人和宠物之间恐惧与信任危机。

但是,你男朋友的所作所为不在这个危机以内。如果不是这次疫情,你可能永远看不到他对人对事对这个世界真正的态度。而你也无法得知,他究竟是不是合适与你一起偕老走过余生的人。

种种迹象表明,他是一个虚荣心强的人。对于养宠物这个事情,他看得很清楚,宠物是要为主人锦上添花的存在,跟爱心、忠诚、亲情等等都是无关的。所以,在你收养流浪狗这件事上,他觉得你养的狗丢了他的面子,甚至愿意为你重新购买一只配得上的名贵犬种,也不愿意你在流浪狗身上浪费感情。

他劝你不要疫情期间遛狗,是打着担心你的名义,他讨厌你殷勤照顾狗狗,是觉得流浪狗凭什么得到这么好的照顾,这不符合他内心对贵命贱命的定义,而听到宠物传播疫病的传言,他终于不再忍耐,表面上他是在为两个人的生命担心,其实是因为这个狗狗的存在代表了他对你实现全盘控制存在的一个缺口。只有除掉这个狗狗,才能让你相信他说的都

是对的,让你变得听话。

请你想想,如果他真是那么爱你,那么珍惜你的生命,不说爱屋及乌,至少能做到为了你认真去了解宠物与疫病的关系,在你出门遛狗后帮你做好安全措施来保护你,而不是完全无视你对狗狗的感情偷偷将狗狗丢掉了事。

事发后他的一切道歉,一切补救措施,并没有体现出他认识到自己错在哪,反而强调这一切都是为了你好。那么,这样的人在将来的日子里无论做什么,他都会觉得,只要认为自己是为了你好就可以做一切你不认可的事情。也就是“我不要你以为,我只要我以为”。

好好分辨他对你的感情吧,希望你珍惜自己现在还有的选择的权利。现在,他只是不顾你的意愿丢掉你珍贵的狗狗,将来,他若觉得要丢掉的是你,你又将如何?



扫一扫,参与网友讨论。



5G<sup>n</sup>  
让未来生长



# 把一切“看在眼里” 守住防疫第一线

湖南联通智能监控“沃家神眼”时刻在线  
重点小区人员合理化管理,保障疫情防控工作



- 双向语音即时通话
- 移动侦测自动警告
- 手机电脑随时查看
- 一对多实时监控
- 云存储7天回看
- 上门服务安装无忧

